£ Rallye lecture P’tits Policiers
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Cache-cache, cactus et
canaris

O oi1 le vol a-t-il eu lieu ?
(A Le vol a été commis dans I'immeuble de Félix.
B Le vol s’est passé dans la maison de Félix.
[ Le vol a eu lieu au zoo.

(2 Qui réveille le détective ?
(A) Ce sont des cris de paon.
B Ce sont les voisins de Félix.
(€ Cest Monsieur Boudzan, le concierge.

© Qu’a-t-on volé ?
(AJon a volé les animaux de I'immeuble.
BJon a volé Ia cage des canaris.
([ on avolé les plantes de I'immeuble.

@ Combien y a-t-il de suspects ?

@l ».
B) 3.
@ 4.

15/ Qui est le coupable?
A Le coupable est Monsieur Pistil.
B Le coupable est Monsieur Boudzan, le concierge.
© Le coupable est Passe-Passe, le magicien.
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5 bonnes réponses? , Moins de 3 bonnes
3 ou 4 bonnes réponses ? ,
Bravo! , : réponses ?
. C’est bien. . .
Tu obtiens 10 . . Relis le livre et
. Tu obtiens 5 points.
points. retente ta chance !




